

НОВОСТЬ
21.08.2015

ГУБЕРНАТОР АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ А.А. ЖИЛКИН ПОСЕТИЛ ПГУ-235

19.08.2015 губернатор Астраханской области Александр Жилкин в рамках рабочего визита на объекты теплоснабжающих предприятий г. Астрахани посетил производственный объект ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» - ПГУ-235, где ознакомился с ходом подготовки предприятия к предстоящему отопительному сезону.

На объекте главу региона сопровождали генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» Андрей Коньков, министр жилищно-коммунального хозяйства Астраханской области Сергей Кучумов, министр промышленности, транспорта и природных ресурсов Астраханской области Радик Харисов, сити-менеджер г. Астрахани Олег Полумордвинов, председатель Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству администрации г. Астрахани Геннадий Диденко.

Глава региона осмотрел территорию ПГУ-235, посетил машинный зал и главный щит управления станции.

Андрей Коньков сообщил губернатору, что в настоящее время во всех подразделениях полным ходом идет подготовка к работе в осенне-зимний период, ведутся работы по ремонту основного и вспомогательного оборудования, осуществляется проверка готовности систем станции к работе в условиях осенне-зимнего периода. В ходе визита Александр Жилкин и Андрей Коньков обсудили вопрос использования вырабатываемой энергии ПГУ-235 для вновь вводимых промышленных предприятий Астраханской области, с целью максимального использования мощности электростанции.